Четвертий тур 
Розв’язок задачі відправляти на адресу: gymnasiya@gor.lutsk.ua
з 31.10.2005 до 13.11.2005р. 

Лист повинний містити розв’язок однієї задачі. 

Тема листа VIO 

Вміст листа 

Код учасника ... 
Код задачі VIO_4 
Мова програмування в якій розв’язана задача ... 

Розв’язок задачі розмістити, як вкладений текстовий файл з іменем коду завдання програмного коду розв’язку задачі. 



Задача: (100 балів) 
Koд: VIO_4 
Умова 


Тур 4 
Вечірка
Двоє хлопчиків Роман і Діма мають по N  друзів (1<=N<=200). Вирішили вони позмагатися хто з них більше організує вечірок.

Роман вирішив запрошувати кожен раз до себе в гості по K (1<= K<= N) друзів, а Діма – по М (1<= М<= N) друзів.

Хто з хлопчиків більше організує вечірок і на скільки, якщо вони домовились, що кожен раз компанія має бути іншою.

Наприклад.
Якщо є четверо друзів (1, 2, 3, 4) і вони мають приходити в гості по троє, то таких вечірок буде чотири ( (1, 2, 3); (1, 2, 4); (1, 3, 4); (2, 3, 4) ).
Ім’я вхідного файла: druzi.in
Ім’я вихідного файла: druzi.out
Формат вхідних даних

Вхідний файл складається з двох рядків. В першому рядку записано число N – кількість друзів. В другому – числа К, М записані через пропуск – відповідно кількість друзів, запрошених на вечірку Ромою і Дімою.
Формат вихідних даних

Вихідний файл складається з двох рядків. В першому рядку вивести ім’я хлопчика Roma  або Dima, який більше організує вечірок, якщо кількість вечірок однакова, то вивести Rivno. В другому рядку вивести на скільки більше організує один з хлопчиків вечірок.
Наприклад:
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